

尾气检测,环保部门会不会拿钱

省环保厅回应机动车环保检验制度四大质疑

本报记者 刘红杰

《山东省机动车排气污染防治条例》将于今年10月1日起施行,届时上路机动车都必须取得环保标志绿标或黄标。这是治理我省大气污染的一个重大举措,也引发了众多质疑。13日,省环保厅回应质疑时表示,环保部门绝不从中收取任何费用。

【质疑一】安检也测尾气,咋还要环检

对此,省环保厅政策法规处处长董秀娟给记者列举了这样一串数据:根据济南、青岛、淄博等市2008年调查分析,机动车排气污染物占城市大气污染物排放分担率高达40%-60%。截至2010年底,全省机动车保有量为2037万辆,其中汽车保有量为843万辆,且以年均14.9%的增长率增长,机动车排气污染防治刻不容缓。

“目前,安检中,对汽车尾气检测使用的是怠速检测法,这是在汽车发动机无负荷运转状态下的检测方法,既不能代表车辆正常运行状况,又不能对氮氧化物进行监控,存在一定局限性。环检中,采用的是简易瞬态工况检测法,是模拟车辆在不同道路状况下行驶时污染物排放状况的检测方法,能较准确反映实际排放状况。”董秀娟说。



青岛机动车已经实行环保检测。(资料片)

【质疑二】环检机构与环保部门有无利益关系

董秀娟说,环保检验实行专业化、市场化和社会化,环保检验机构资质的核准主要采取社会招投标形式来运作,对检验机构由

委托办理变为资质许可,摆脱部门利益。

“委托办理的收费是行政事业性收费,而资质许可的收费是

一种经营性收费,与环保部门没有任何利益关系。具体收费标准由省价格主管部门测算核定。”

董秀娟说,环保部门核发机

动车环保检验标志、对机动车排气污染物排放状况进行监督抽测,对检验机构的监督性抽测及校正,均不得收取任何费用。

【质疑三】环检、安检能否一站式完成

董秀娟说,《条例》规定,省环境保护行政主管部门应当按照合理布局、方便群众等原则,编制全省机动车环保检验机构发展规划。新建环检机构应当依托已有

的安检机构建设或与已有的安检机构同地建设。

“在实践中,省环保厅一直鼓励‘环检与安检一站式服务’,我们的做法是依据检验机构的申

请,按照国家有关规定验收。目前取得资质的环保检验机构中,有20%以上的机构实行了‘环检与安检一站式’综合服务。”

省环保厅政策法规处副处长

严卫补充说,《条例》实施后,“一站式服务”是大趋势。对于前期已经存在的不同地的环检机构,同地检验有一定的难度,主要是场地和设备的局限性,这需要政府协调。

【质疑四】环检会不会交钱就给黄绿标

董秀娟说,环保部门将建立机动车环保检验网络,使检验机构与环保部门联网,对检验机构实施实时监控;并建立若干机动车环保检验移动监控平台,对环保检验机构进行监

督性抽测。

“我们还要建立省级机动车排气污染监督性监控平台,对检验机构的仪器设备、人员规范操作进行监管,并建立公安、环保、交通三部门机动车检验信息共享

制度和机动车检验信息公开制度,实现三部门和全社会共同监督。”

“有一点要明确,公众利益不单单是车主的利益,更是全体老百姓的利益。我省800多万辆汽车

排放的污染物,是要9000多万山东人民共同承担的。不是有钱就能买到更好的空气,大气治理与每个人息息相关,我们每个人的目标都应该是一致的。”董秀娟说。

酒后8小时酒精仍超标

日照一司机被禁驾五年

本报日照6月13日讯(记者 徐艳 通讯员 焦安源 李敏) 男子酒后8小时驾驶重型半挂车被交警查获,经抽血检测,体内的酒精含量为57.54mg/100ml,达到酒后驾车的标准。该驾驶员被吊销机动车驾驶证,罚款5千元,且五年内不得重新取得机动车驾驶证。

凌晨3时许,因张某的货车停在临沂路一家仓库,喝完酒后的张某便打车到了该仓库,并在该仓库睡到了早晨7点。

睡醒后的张某在该仓库将货车装满黄豆后,便开着车往岚山送货。上午11时许,张某驾驶货车沿沿海路由南向北行驶时,被交警港务局大队民警在例行检查时查获。民警将张某移交到了岚山交警大队事故处理科。

事故科民警将其带到医院抽取血液进行检测,结果为57.54mg/100ml,遂认定张某为饮酒后驾驶营运机动车。

张某被拘留十五日,处五千元罚款,吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证。

岚山交警大队的民警焦安源说,饮酒后驾驶营运机动车的,处十五日拘留,并处五千元罚款,吊销机动车驾驶证,五年内

不得重新取得机动车驾驶证。达到醉酒标准的,除了拘役、罚款外,10年内不得重新取得机动车驾驶证。

食品安全宣传周活动启动

本报济南6月13日讯(记者 李钢 李岩侠) 哪些是真的碘盐?如何才能区分名酒的真假?13日上午,山东省暨济南市食品安全宣传周启动仪式在济南泉城广场举行。活动现场,相关部门现场教授如何辨别食品真伪,受到市民欢迎。6月13日—20日是我国第一个食品安全宣传周,本次食品安全周的宣传主题为:“人人关心食品安全,家家享受健康生活。”

当天,山东省暨济南市食品安全宣传周活动正式启动,活动现场,众多与食品安全相关的部门摆设了宣传摊位,接受市民咨询。不少单位还在现场演示如何鉴别食品的真伪,受到了市民的欢迎。活动周期间,我省将组织举办食品安全专题系列新闻发布会,开展“食品安全在行动”系列采访报道和“食品添加剂”健康教育专题宣传等活动。



拖拉机掉轮

6月13日,在山东省莱芜市莱城区鹏泉东大街军分区路口,发生了惊险的一幕,一辆由北向南行驶的拖拉机转弯时,右后车轮发生脱落,“瘫痪”在路上。所幸拖拉机驾驶员跳车及时,未造成人员伤亡。

闫秀玲 于晓敏 许敬涛 摄影报道

这个项目 我看行
400-710-2050

MARSENGER
全国招商
电话: 0573-87519999

(干细胞典型病例系列之七)干细胞及时遏止小脑萎缩

正值绝代风华,白领丽人脑子莫名“缩水”

治疗后仅2周,患者平衡能力增强,共济失调综合症得到改善

今年刚满30岁的王女士原本家庭美满,事业有成,然而两年前一场突如其来的“恶疾”开始剥夺她的四肢行为能力。脑萎缩,一种曾经无药可医的“绝症”,将这位白领丽人带入一场“梦魇”。不过幸运的是,济南军区456医院(空军医院)细胞生物治疗中心采用的脐带间充质干细胞技术,让王女士经历了一次“重生之旅”。

正值璀璨年华 脑子突然“缩水”

“我清楚地记得,那是两年前的一个晚上,我突然发现

自己走路不稳了,像失重一样,当时还以为是大劳累,想睡一觉就会没事,然而,从此之后我却再也无法好好走路……”当回忆起这难过的一幕,王女士开始有些哽咽,随着病情的转移发展,王女士双手也渐渐开始不服从大脑的命令,“完全做不了精细的活儿,想拿筷子,手抖得厉害,想写自己名字,结果写出来的东西连自己都不认识……”对于这个坐拥千万资产的公司女经理来说,她有了一种前所未有的挫败感,然而更让她和家人恐惧的是,这种疾病即使花再多

钱也几乎无方可医,等待她的可能是言语尽失,终生瘫痪!

干细胞技术 改写不幸命运

即使看到了前方让人绝望的命运,但全家仍没放弃,王女士的爱人告诉我们:“这两年来,我们寻遍很多医院,各种国外进口药物也吃了不少,都没效果,后来吃饭也开始呛了。”就在全家一筹莫展之际,干细胞技术及时出现了,王女士接受干细胞治疗后仅第七天,四肢肌张力就开始下降;治疗后第14天,

奇迹出现了,王女士可以端正清楚地写下自己的名字,还能摆脱丈夫的搀扶自行迈开一些步子。

脑萎缩得控制 走上康复之路

如今,王女士病情已得到控制,正逐步走上康复之路,456医院细胞生物治疗中心专家介绍:脑萎缩是一种多发于中老年人的慢性进行性疾病,随着病情的迁移,患者可由最初的记忆力减退,步态不稳,肢体震颤发展到后来进食困难,不能走路,大小便失禁;

因而治疗该疾病要趁早,以控制其进一步发展。

作为目前唯一有效治疗脑萎缩的方法——干细胞移植,它是将干细胞作为种子细胞,移植到患者身体后经过分化再生成新的神经元,也可激活内源性神经干细胞,同时通过旁分泌作用,促进干细胞生长,补充减少的脑细胞,从而恢复神经细胞的正常功能,改善大脑认知功能障碍和各种减退的功能,为脑萎缩患者的康复提供了新的方法,改善了其生活质量,研究表明,大部分脑萎缩病人尤其是小脑萎

缩为主的病人,经干细胞治疗后记忆、情感、行为等都有明显改善。

据悉,脐带间充质干细胞技术自临床应用以来,已成功治疗上千名疑难疾病患者,除了治疗脑萎缩,干细胞技术在中风、瘫痪、脑梗、糖尿病并发症、肝硬化等疑难疾病上也已取得突破性进展。

读者朋友,如果您或您的家人正被上述疾病困扰,不妨拨打细胞生物治疗专线0531-85930898,为方便来院安排及细胞培养,请来院前提前拨打电话或登录www.jngxb.com预约。